

Дидактическая игра «Играем в сказку».

Цель: развитие эмоционального интеллекта ребенка.

Задачи:

1. Учить изображать эмоции.
3. Формировать понимание эмоционального состояния других людей.

Суть в том, что ребенку нужно рассказывать разные истории, сказки про сказочных животных — а ребенок должен изобразить их эмоции. Сначала вы помогаете, а потом все начнет получаться самостоятельно!

Например, история о медведе.

Жил в лесу медведь. Спал себе спокойно в берлоге. Но настала весна, и он проснулся — голодный и недовольный.

Вылез из берлоги — зарычал, рассердился, нахмурился. Оглянулся — а здесь солнышко, травка зеленеет, птички поют. Заулыбался медведь, обрадовался весне, забыл про голод. Рядом лисичка пробежала — удивилась — надо же, медведь уже проснулся!

А недалеко под кустиком сидел зайчик — услышал шум, испугался, прижал ушки и замер, прислушиваясь — «что там за шум?»

Выглянул из-за куста — а там медведь и лисичка. Обрадовался он своим друзьям, поспешил к ним. И начали они вместе веселиться и играть!

А вообще можно взять любую сказку и добавив в нее эмоций — и вот так разыграть!

